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MADARAS

Ha egy-két évtized múlva szóba kerül a 2020-as esztendő, akkor 
minden bizonnyal mindenkinek a koronavírus járvány fog az eszébe 
jutni. A vírus teljesen átírta az emberek életét, új szabályoknak kellett 
megfelelni, ezidáig természetesnek vett dolgokról kellett lemondani. 
Ennek ellenére több fontos fejlesztés, beruházás is történt a térségben, 

a Magyar Falu Program keretében több, mint 1 milliárd forint támoga-
tás érkezett a településekre. Madarason is számtalan feladatot adott a 
településen élők számára a járvány, ennek ellenére ebben az évben is 
több területen is sikerült előre lépni. A 2020-as év legfontosabb mada-
rasi történéseit vettük számba.
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RÉGÓTA VÁRT FEJLESZTÉS

A 2020-as esztendő legfontosabb madarasi fejlesztése egyértelműen a 
szennyvízhálózat kiépítése és a szennyvíztelep létrejötte volt. Madaras 
Katymárral közösen pályázott és nyert támogatást a projekt megvalósítá-
sára. A pályázat keretében létrejött fejlesztésre régóta, sokan vártak, így 
joggal volt nagy az öröm mindkét településen az átadást követően.

Korábban ugyanis egyik faluban sem volt kiépítve szennyvízcsatorna 
hálózat, mely a vízhasználatból eredő szennyvizet összegyűjtötte volna. 
Az ezidáig alkalmazott ideiglenes megoldás a lakosság számára sem volt 
elfogadható, valamint a talaj szennyeződésének veszélye is folyamatosan 
fennállt. Éppen ezért a madarasi lakosok mellett a szakemberek is felléle-
gezhettek a csatornahálózat és a szennyvíztelep elkészültét követően.
 
A beruházás keretében 2160 darab rákötés valósult meg, ami azt jelenti, 
hogy ennyi háztartás életét könnyíti meg a jövőben a fejlesztés. Mindez 
azt is jelenti, hogy a települések hatalmas lépést tettek a környezetvéde-
lem területén. Arról nem is beszélve, hogy a Madarason található ingatla-
nok értéke is növekedett, valamint a falu lakosságmegtartó ereje is nőtt.
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VÁLTOZTATÁS NÉLKÜL, SZABADON TERJESZTHETŐ.

ÚJ MŰFÜVES FOCIPÁLYÁT AVATTAK

ÚTFELÚJÍTÁS FONTOS BERUHÁZÁSOK A MAGYAR FALU 
PROGRAMNAK KÖSZÖNHETŐEN

Nyáron adták át az új műfüves focipályát 
Madarason. A fejlesztésnek köszönhetően 
a helyi utánpótlás nevelés hatékonyabbá 

válhat, és a községben élők megfelelő, korszerű 
körülmények között sportolhatnak majd. A beru-
házást a Magyar Labdarúgó Szövetség pályáza-
ta tette lehetővé, a kivitelezés összege 33 millió 
forint volt.

Ezidáig az egyesületi tagok rendelkezésére a 
nagy focipálya, valamint kedvezőtlen időjárás 
esetén az iskola udvarán található beton pálya 
és a tornaterem állt. A sportegyesület fő célját 
figyelembe véve, ami a fiatalok egészséges élet-
módra nevelése (melyet a friss levegőn történő 
sportolás, közösséghez tartozás és csapatjáték 
tesz lehetővé), kibővítették a labdarúgás cél-
ját szolgáló területek számát a műfüves pálya 
kialakításával. Ezentúl a műfüves pálya lehetővé 
teszi az utánpótlás nevelési munka további ja-
vulását. A gyerekek megfelelő színvonal mel-
lett, rossz idő esetén is tudnak majd edzeni a 
szabadidő hasznos és kellemes eltöltésével. Az 
egyesület eszméivel egyetértő sportolni vágyók 
is igénybe vehetik az újonnan elkészült pályát, 
a kialakított szabályok szerint. Az egyesület 
az önkormányzattal közösen továbbra is arra 
törekszik, hogy minél modernebb körülmények 
között tudjon a lakosság hasznos szabadidőt 
eltölteni és sportolni.

Augusztusban ünnepélyes keretek között adta 
át a felújított Nagyboldogasszony utcát a tele-
pülés polgármestere, Balla Csaba és az térség 
országgyűlési képviselője, Zsigó Róbert. A fej-
lesztést a Terület és Településfejlesztési Operatív 
Program forrásaiból, több mint 50 millió forintos 
támogatásból végezte el az önkormányzat.

A Magyar Falu Program forrá-
saiból szép számban újultak 
meg egészségügyi és oktatási 
intézmények, utak, járdák és 
közösségi terek a választó-
kerületben. Madaras önkor-
mányzata közel 40 millió 
forintra pályázott sikeresen 
2020-ban. A kormányzati 
támogatásból fontos beruhá-
zások indulhattak.

Tovább bővülhetnek a házi-
orvosi alapellátás műszerei, 
mintegy 2.2 millió forintból és 
folytatódhat a járdafelújítás 5 
millió forintból. Madaras szin-
tén a Magyar Falu Program 
keretében pályázott sikeresen 
egy ingatlan felújítására: a 
település közel 30 millió fo-
rintból alakíthat ki egy rendőr 
és tanárlakást az itt dolgozók 
részére.

A fejlesztések a következő esz-
tendőben tovább folytatódnak!

Áldott Karácsonyt és Boldog Új Esztendőt Kívánunk!


